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АНАЛІЗ СУЧАСНИХ ОНЛАЙН-ЗАСОБІВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ 

 

Професійний стандарт «Вчителя закладу загальної середньої освіти» 

(2020) однією із професійних компетентностей сучасного вчителя визначає 

інформаційно-цифрову, що полягає у «здатності орієнтуватися в освітньому 

просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати нею 

у професійній діяльності; здатність ефективно використовувати наявні та 

створювати (за потреби) нові електронні (цифрові) освітні ресурси; здатність 

використовувати цифрові технології в освітньому процесі» [3]. А протягом 

останніх трьох років, починаючи від початку пандемії Covid-19 і включаючи 

повномасштабне вторгнення росії на територію суверенної України, що й досі 

триває, важливість формування та розвитку інформаційно-цифрової 

компетентності педагога надто зросла, зважаючи на неможливість забезпечення 

освітнього процесу без, хоча б елементарних, вмінь працювати із програмними 

засобами для відеотелефонії та підтримки зворотного зв’язку [4]. 

На даний час, існує досить широкий спектр освітніх онлайн-ресурсів, 

спрямованих на урізноманітнення навчальної діяльності, а також підвищення 

пізнавального інтересу здобувачів освіти, зокрема сервіси для створення та 

проведення тестів та вікторин (Google Форми, Plickers, Quizlet, Kahoot!, Quizizz, 

Proprofs, ClassMarker), для створення та демонстрації презентацій (Prezi, Canva, 

Google Презентації, PowToon, Emaze), для створення інтерактивних вправ 

(LearningApps, ) та ресурси для створення інших дидактичних засобів 

(ThingLink, StudyStack, JigZone та інші) [1].  
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Проте, у нашій роботі розглянемо саме онлайн-засоби профільної 

підготовки вчителя математики, що сприятимуть формуванню інформаційно-

цифрової компетентності. 

Geogebra – це пакет динамічної математики, що складається з онлайн-

платформи та ряду додатків для забезпечення якісної математичної підготовки 

здобувачів освіти різних рівнів. Інструментарій даного сервісу дозволяє 

будувати графіки функцій та рівнянь, елементарні геометричні фігури та 

складні просторові тіла, діаграми та обчислювати значення виразів [1].  

Важливим є те, що незалежно від наявності облікового запису, проекти, 

створені на платформі чи у застосунку Geogebra, можна зберегти для 

подальшого використання на навчальних заняттях, а додаток 3D Калькулятор, 

за умови наявності необхідної функції на мобільному пристрої, дозволяє 

використовувати елементи доповненої реальності для унаочнення теоретичного 

матеріалу. Крім того сервіс є повністю безкоштовним і відкритим для 

некомерційного використання. 

 

 

Рис. 1. Побудова моделі куба за допомогою 3D Калькулятора 

на платформі Geogebra 
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Desmos Graphing Calculator – графічний калькулятор, реалізований як 

вебсервіс та мобільний додаток, призначений для побудови графіків 

найрізноманітніших функцій, починаючи від лінійних і закінчуючи 

параметрично заданими. Даний сервіс є безкоштовним та зручним у 

використанні при вивченні як шкільного курсу алгебри, так і вищої математики 

у закладах вищої освіти. Як і попередній ресурс, Desmos Calculator дає змогу 

зберігати власні проекти та ділитись ними у мережі Інтернет. 

 

Рис. 2. Побудова графіка квадратичної функції у середовищі Desmos Graphing 

Calculator 

 

Сервіс mozaWeb – це онлайн-ресурс із широким спектром інструментів 

для вивчення, переважно, природничо-математичних наук. При підготовці 

вчителя математики корисними стануть інтерактивні уроки, 3D-сцени та інші 

інструменти, розміщені на сайті. MozaWeb є умовно безкоштовним та дозволяє 

використовувати обмежену кількість інструментів на тиждень. Проте, цікавою 

особливістю даного сервісу є наявність 3D-моделей, які демонструють 

особливості будови просторових геометричних тіл, їхніх перерізів та  

перетворень, що є зручним інструментом унаочнення навчального матеріалу 

при вивченні стереометрії. 
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Рис. 3. 3D-сцена «Конічні перерізи» сервісу mozaWeb 

Як бачимо, існує достатньо ресурсів, які можна використати у 

професійній підготовці майбутнього вчителя математики та забезпечити у 

такий спосіб урізноманітнення та унаочнення навчального матеріалу, а також 

сприяти підвищенню рівня вмотивованості здобувачів вищої освіти до 

навчальної діяльності. Крім того, використання таких онлайн-засобів матиме 

значний позитивний вплив на формування та розвиток інформаційно-цифрової 

компетентності майбутнього педагога. 
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УКРАЇНСЬКИХ СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

 

Аналіз наукової літератури та української педагогічної практики свідчить, 

що наше суспільство з перших кроків становлення незалежної України 

усвідомило необхідність підготовки випускника закладу вищої освіти з 

високим рівнем ціннісної культури та багатим духовним світом.  

Формування життєвих цінностей у студентів є одним з важливіших 

засобів розв’язання цієї задачі. Адже життєві цінності є першоосновою 

пізнавального процесу і протягом усього життя визначають розвиток інтелекту, 
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